



                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
10ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA  - 22.04.2020

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 10ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2020. 

 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 9ª. Sessão Ordinária,   do dia 13/04/20.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.

= PRESIDENTE: Senhores Vereadores, antes de iniciarmos o pequeno expediente, considerando a pandemia causada pelo CORONAVIRUS e o risco de contágio, que ocorre  pelo contato entre pessoas, infectadas com sintomas ou não, e visando preservar a saúde dos servidores e vereadores desta Casa Legislativa, coloco em discussão a suspensão do grande expediente, assim como das comunicações parlamentares nesta sessão ordinária.
Em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por maioria/unanimidade.

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.


= OFÍCIOS DIVERSOS – Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 054/2020 – Elza A. B. Romoda, tendo como coautores Agnaldo, Osvaldino, Marlene e Sandro – Solicitam ao Senhor Prefeito que conceda uma gratificação de 40% (quarenta por cento) no salário, para os funcionários que estão atuando na linha de frente do combate ao Coronavírus.
= Defiro a presente indicação.
= INDICAÇÃO N° 059/2020 – Gilmar Soares da Fonseca – Indica ao Executivo Municipal que sejam determinadas providências administrativas por parte do setor competente da municipalidade, visando a construção de uma praça, com academia ao ar livre, na Vila Internacional, entre as ruas Natal Otaviano Borges Meireles, Avenida Francisco Araújo Azevedo e Rua Floresta.
= Defiro a presente indicação

= REQUERIMENTO N° 008/2020 – Marlene Rosa de Oliveira Dallacosta – Solicita ao Executivo Municipal as seguintes informações relacionadas à Secretaria de Assistência Social: a) Quantos idosos temos cadastrados no Município? b) Existe algum tipo de assistência social para esses idosos? c) Existe alguma localidade que ampara idosos em casos que não tenham família? d) Existe o Conselho do Idoso? Caso positivo, qual é a composição? e) A Assistência Social recebe algum recurso destinado a idosos? Se positivo, quais e quais são os valores? f) A Secretaria de Assistência Social trabalha com a melhor idade através de quais atividades?
= Em discussão o requerimento n° 008/2020. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.
(SE FOR SUSPENSO POR VOTAÇÃO, PULAR ESSA PARTE E IR PARA O ENCERRAMENTO)
Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). Convido o Vereador..................... para fazer uso da Tribuna.
[bookmark: _GoBack]
ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, e nem matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se houver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala: Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos,  imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Dou por encerrada a 10ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  





































Local da Sessão – Art. 33 § 1°

Votação por maioria absoluta – Art. 35 § 2°
- Perda de mandato de vereador
- Rejeição de veto
- aprovação de lei complementar

Art. 35 § 3° Proposições em geral: maioria simples, presente a maioria absoluta dos vereadores (6).

Falta de membros da Mesa na sessão – Art. 36, XXIV, § 2°

Ausente o Presidente e Vice-Presidente, o suplente assume.
Se suplente não estiver assume o vereador mais idoso.

Voto do Presidente – Art. 41

-
